

Результати роботи наукового гуртка «Розвиток біржового ринку в Україні» за 2020-2021 н.р., керівник к.е.н., доц. Терещенко М.А.

За результатами роботи наукового гуртка було підготовано доповіді з опублікуванням тез на конференції Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, м. Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року та в збірнику тез науково-практичної конференції Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за результатами навчальної практики "Прагматизм у підготовці майбутніх підприємців", червень 2020 року.

1. Сизоненко А.С. МОТИВУВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ. Всеукраїнська науково-технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет економіки та бізнесу: всеукраїнська науково-технічна конференція, збірник тез науково-практичної конференції Мелітополь, 09-18 листопада 2020 року.- Мелітополь: ТДАТУ імені Дмитра Моторного, 2020 р. С 114. (Керівник- к.е.н., доцент Терещенко М.А.)

2. Карюк Г. ФІНАНСОВИЙ СТАН ТА ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА. Збірник тез науково-практичної конференції Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за результатами навчальної практики "Прагматизм у підготовці майбутніх підприємців", червень 2020 р. С 88. (Керівник- к.е.н., доцент Терещенко М.А.)

3. Лисак Г. СТИМУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ. Збірник тез науково-практичної конференції Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за

результатами навчальної практики "Прагматизм у підготовці майбутніх підприємців", червень 2020 р. С 108. (Керівник- к.е.н., доцент Терещенко М.А.)

4. Панченко П. АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА. Збірник тез науково-практичної конференції Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за результатами навчальної практики "Прагматизм у підготовці майбутніх підприємців", червень 2020 р.С 133. (Керівник – к.е.н., доцент Терещенко М.А.)